

РЕЦЕНЗІЯ

*на освітньо-професійну програму «Практична психологія»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 Психологія
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки
Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка»*

Сучасне суспільство стикається з низкою соціально-психологічних викликів, які сприяють розвитку підготовки фахівців психологічної сфери. Подана на рецензування освітньо-професійна програма «Практична психологія» спеціальності 053 Психологія галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» за спеціальністю 053 Психологія першого (бакалаврського) рівня вищої освіти є актуальною, такою що відповідає суспільному запиту, та регламентованою основними законодавчими документами та Стандарту вищої освіти у оновленій редакції.

Структура освітньо-професійною програми є логічною, комплексно продуманою та збалансованою. Освітня складова програми скерована на освоєння теоретичних курсів, що пов'язані з реалізацією дослідницько-інноваційної роботи в галузі психології та підвищенням її ефективності. Практична складова програми присвячена проходженню виробничих практик зі спеціальності в умовах, наближених до майбутньої професійної діяльності, і сприяють розвитку професійних компетентностей.

Варто звернути увагу на освітні компоненти, які забезпечують формування професійних навичок у роботі практичного психолога в закладах освіти, що підкріплюється практиками певного спрямування (Пропедевтична практика, Педагогічна практика) і забезпечуються вивченням дисциплін професійного циклу: «Педагогічна психологія», «Психологічна служба в закладах освіти»

Запропонована освітньо-професійна програма «Практична психологія» спеціальності 053 Психологія галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, підготована кафедрою психології та педагогіки Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» містить всі необхідні змістовні та структурні компоненти, має комплексний, завершений характер та дозволяє забезпечити якісну та комплексну підготовку фахівців практичних психологів.

Директор
Комунального закладу «Розсошненська гімназія
Щербанівської сільської ради Полтавського району
Полтавської області»



Євген ЯЛОВЕЦЬ